

祝宋祖英音乐会成功

昨天刘翔第一时间给快报发来微博及照片

相信宋老师的音乐会和世博会同样成功! 精彩! 难忘!
今天参加了宋祖英老师5月在上海八万人体育场的音乐会新闻发布会……我们全家都很喜欢宋老师……希望她演出成功……哈哈!



刘翔公布了他和宋祖英的合影照

“祖国需要, 我就愿意”

李琰首次表态愿意留任, 家里人支持她, 可能到北京团聚

刚从冬奥会凯旋后不久的中国短道速滑队昨天出征保加利亚, 参加即将在那里进行的世锦赛。这是短道队本赛季的最后一个比赛, 而在出征前, 主教练李琰也明确显示了自己今后的打算。

“我毕竟是中国人, 如果祖国需要, 第一选择是中国。”这是李琰第一次面对媒体公开显示了自己的意愿。虽然据她所说, 因为回来后大家都比较忙, 自己还没有跟领导就具体事情进一步商讨, 也还没有

走到签约那一步, 但她坦承, 根据国家需要, 中心需要, 她自己还是很有意愿留下的。“我觉得没有必要再绕来绕去, 看看国家需要吧, 如果国家需要, 我还是有意愿的。”

还在温哥华的时候, 无论李琰自身, 还是中心领导都被多次问到留任的问题, 但他们都没有对此明确表态, 特别是李琰, 据了解, 她原本就打算干一个周期的, 毕竟老公、女儿以及她三人分居三地, 家庭因素是牵绊她最根本的一个原因。

昨天, 在这个赛季就要结束的时候, 李琰终于明确表示如果国家和中心需要, 自己会继续留任。而对于大家最为担心的家庭问题, 她似乎也已经商量好了, “我的家庭是永远都支持我, 如果我要在这里的话, 他们肯定会回来, 可能都到北京。”

李琰说: “我不会去想得了四金会不会有压力, 也不会为了留任而有所保留, 我要做的就是做到最好。” 曾珍

“不去看, 不去想, 就当没这事”

“感谢门”之后, 王濛教周洋排解压力

周洋在温哥华夺冠后, 说了一句质朴的获奖感言, “以后可以让我爸妈过得好些”, 不想这话却招来了一些非议。昨天周洋显得很低调, 没有接受媒体采访, 作为过来人, 队长王濛这几天一直对她进行开导。

王濛在2007年亚冬会后曾因

为炮轰教练惹出事端, 虽然周洋这事性质与她完全不同, 在如何应对外界舆论上, 王濛还是传授给她一些经验, “我告诉她, 最好的办法就是不去看那些报道, 也不想, 就当没这事。”

王濛对记者说: “周洋只是个

18岁的小孩, 那一刻我觉得是最真情的流露, 不应该小题大做, 我觉得她说得很正常, 没什么问题吧。没有国家培养, 就没有我们的成绩, 我们都很感谢国家, 但也没人会磨灭父母的功劳。”

捷报体育联盟记者 周磊



李琰的成功离不开家庭的支持

金妍儿学业遭遇危机

大学一年已得两个“差”

由于在温哥华冬奥会上的完美演出, “花滑女皇”金妍儿的一举一动都受到了人们关注, 就当“妍儿效应”盛行的时候, 我们也来关注一下这位90后美女的学业情况。金妍儿在2009年正式进入韩国老牌名校高丽大学就读。身为奥运会冠军也作为一名90后大学生, 妍儿的学习成绩是否也像她在冰场上的表现一样连创高分呢?

答案是“否”。据韩国媒体报道, 现在就读韩国高丽大学体育教育学院的金妍儿, 大一第一学期就得到了两个F学分。大一时为出战世界花样滑冰大赛她集中训练, 没能参加考试, 因此得到了F学分。于是金妍儿在第二学期的时候给教授发邮件, 希望能得到教授的理解和宽限, 考试期间如果在韩国则通过邮件完成考试, 在韩国期间直接到学校交作业及完成考试。

金妍儿在毕业时必须修满140学分, 因此每个学期必须修满18-20学分才能顺利毕业, 明年金妍儿将有望进入加拿大多伦多的一所大学通过交换学分的方式来上课。4月16日-18日金妍儿将在韩国奥林匹克公园举办三场公演, 看来她又没时间学习了。 刘锡源



金妍儿参加考试 资料图片

体坛快讯

●国际田联昨天宣布: 中国北京、英国伦敦以及波兰的科索夫正式成为举办2015年世界田径锦标赛的候选城市。

●在上周的印第安纳威尔斯网球花园, 阿加西与桑普拉斯相互嘲笑, 桑普拉斯模仿阿加西的内八字小碎步, 后者指责前者曾对门童吝啬, 只肯掏一块美金做小费。昨天阿加西表示自己做得“过火”了。

●中国围棋西南棋王赛昨天落子, 王檄执黑战胜朴文垚夺冠。

登山大赛周末开幕

快报讯(记者 沈忱)由南京市总工会、体育总会、中山陵园、现代快报联合主办, 金陵啤酒冠名的2010“金陵啤酒杯”紫金山登山大赛将于3月21日在白马公园举行开幕式。据了解, 该项赛事是第二次举办, 本次比赛预计将有5000人参与, 其中100多家企事业单位、学校和100家社区参加活动。本次活动从3月21日一直持续到5月30日。

攒蛋大赛即将开始

快报讯(记者 沈忱)由江苏省体育局社体中心、江苏体育频道、苏州金游数码栖霞金游世界和中国电信江苏分公司共同打造的天翼3G杯江苏省第三届攒蛋大赛将于3月底开始直至12月底。



据说伍兹(右)与奥巴马关系很不错 资料图片

伍兹复出堪比奥巴马就职

老虎伍兹的复出可以用“万众期待”来形容。《今日美国报》相信如果老虎伍兹选择美国高尔夫名人赛复出的话, 今年该比赛的收视率将打破纪录。1997年美国名人赛最后一轮曾创造了收视率纪录。根据尼尔森的数据显示, 那一年美国本土大约有2030万人观看了赛事, 收视率高达14.1。

此外, 美国名人赛的电视转播单位CBS则表示, 老虎伍兹复出应该是奥巴马就职典礼之外, 这个十年最重要的媒体盛会。 小风

全英赛中国队获两金 李永波: 让老外尝尝冠军滋味

百年全英公开赛日前落幕, 全部主力出战的国羽遭遇尴尬, 男女单冠军旁落, 幸亏混双小将张楠/赵云蕾登顶, 加上此前杜婧/于洋女双夺冠, 最终两金收兵。

不过, 李永波认为结果很正常, 并开玩笑说, 多让外国选手尝尝冠军滋味, 也是一件好事。李永波说: “如果中国队再拿5枚金牌, 国际羽联也该修改规则了。这次比赛目的不在成绩, 主要是锻炼年轻队员, 磨合队伍, 为汤尤杯和亚运会做准备。从锻炼角度讲, 我们的目的已经达到了。” 成文

瑞鹰3周年 品质·服务·安全·驾乘乐趣

倒车有迹可循 安全一目了然
全新配置智能可视轨迹倒车+GPS+DVD系统



2010, 瑞鹰上市三周年, 全新升级配置, 诚挚回报用户。现在购买瑞鹰系列产品, 便可享受获赠价值6000元的智能可视轨迹倒车系统。过去三年, 瑞鹰始终确保稳定性能与驾乘安全。现在起, 更以尖端科技为爱车配置升级, 变被动为主动, 让倒车安全一手掌控、一目了然。

瑞鹰堪称10万元级SUV性价比榜样 (详情请咨询本地经销商)



南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店

销售热线: 57908898 57908866 13951015737
服务专线: 57908818 4S店地址: 大明路595号
溧水网点 苏众店: 57206263 苏发店: 57420339